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Luego de haber realizador el desarrollo de cada ejercicio, debías completar la siguiente tabla: 

 

Forma General (1) 𝑦 = 𝑥2 − 6𝑥 + 4 

Forma Canónica 𝑦 = (x − 3)2 − 5 

Coordenadas del vértice (3, −5) 

¿Punto máximo o mínimo? 𝑀í𝑛𝑖𝑚𝑜 

Eje de simetría 𝑥 = 3 

intersección 𝑒𝑗𝑒 𝑦  (0,4) 

intersección  𝑒𝑗𝑒 𝑥 (3 + √5 , 0) ;  (3 − √5 , 0) 

 

Forma General (2) 𝑦 = 3𝑥2 − 6𝑥 + 7 

Forma Canónica 𝑦 = 3(x − 1)2 + 4 

Coordenadas del vértice (1,4) 

¿Punto máximo o mínimo? 𝑀í𝑛𝑖𝑚𝑜 

Eje de simetría 𝑥 = 1 

intersección 𝑒𝑗𝑒 𝑦  (0,7) 

intersección  𝑒𝑗𝑒 𝑥 𝑛𝑜 𝑖𝑛𝑡𝑒𝑟𝑠𝑒𝑐𝑡𝑎 𝑎𝑙 𝑒𝑗𝑒 𝑥 

 



Forma General (3) 𝑦 = −
1

2
𝑥2 + 3𝑥 − 1 

Forma Canónica 𝑦 = −
1

2
(x − 3)2 +

7

2
 

Coordenadas del vértice (3,
7

2
) 

¿Punto máximo o mínimo? 𝑀á𝑥𝑖𝑚𝑜 

Eje de simetría 𝑥 = 3 

intersección 𝑒𝑗𝑒 𝑦  (0, −1) 

intersección  𝑒𝑗𝑒 𝑥 (3 + √7 , 0) ; (3 − √7 , 0) 

 

Forma General (4) 𝑦 = −𝑥2 + 6𝑥 + 5 

Forma Canónica 𝑦 = −(x − 3)2 − 14 

Coordenadas del vértice (3, −14) 

¿Punto máximo o mínimo? 𝑀á𝑥𝑖𝑚𝑜 

Eje de simetría 𝑥 = 3 

intersección 𝑒𝑗𝑒 𝑦  (0,5) 

intersección  𝑒𝑗𝑒 𝑥 (3 + √14 , 0) ; (3 − √14 , 0) 

 

Forma General (5) 𝑦 =
1

4
𝑥2 − 2 

Forma Canónica 𝑦 =
1

4
(𝑥 + 0)2 − 2 

Coordenadas del vértice (0, −2) 

¿Punto máximo o mínimo? 𝑀í𝑛𝑖𝑚𝑜 

Eje de simetría 𝑥 = 0 

intersección 𝑒𝑗𝑒 𝑦  (0, −2) 

intersección  𝑒𝑗𝑒 𝑥 (√8 , 0) ;  (−√8 , 0) 

 

 



Forma General (6) 𝑦 = −𝑥2 + 4𝑥 − 4 

Forma Canónica 𝑦 = −(x − 2)2 + 0 

Coordenadas del vértice (2,0) 

¿Punto máximo o mínimo? 𝑀á𝑥𝑖𝑚𝑜 

Eje de simetría 𝑥 = 2 

intersección 𝑒𝑗𝑒 𝑦  (0, −4) 

intersección  𝑒𝑗𝑒 𝑥 (2 , 0) 

 

  


